
   ATA Nº 26/2019   

26ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 6º SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA
2017 – 2020 REALIZADA EM 30/09/2019. 

 Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
 Secretário: ANDERSON RAMOS SAGIORATTO 

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se nas

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Carla

Rossetto(PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC), Márcia Raquel Rodrigues Pre-

sotto(PTB), José Ivânes Mói Frizão(PCdoB), João Pedro Thiel (PSB),  Adilson Castro Machado

(PDT), Paulo Klein (PT) e Gelson de Quadros Chicatte (PP) para a realização da Sessão Ordinária

do ano de dois mil e dezenove.  ABERTURA: para dar início aos trabalhos o presidente Claiton

agradeceu a presença de todos na sessão e solicitou a leitura do trecho bíblico pelo vereador Adilson

Castro Machado (Tito Graia). Presidente agradeceu e solicitou a leitura da ordem do dia. Em anda-

mento solicitou a inscrição para o grande expediente que teve como inscrito: vereadora Mariela,

Detti, Tito Graia e no espaço de líder falou a vereadora Marcia e o Paulo Klein. Em seguida solici-

tou a leitura para análise, discussão e votação da Ata nº 025/2019 da Sessão Ordinária do dia 23 de

Setembro de 2019. Presidente pediu a dispensa da leitura e colocou em votação que foi APROVA-

DA por unanimidade. Em andamento solicitou a leitura do Projeto de Lei 064/2019-Autoriza o

Município de Novo Barreiro, a realizar contratação emergencial de Assistente Social 20 horas

e dá outras providências. O presidente informou a todos que o projeto dará entrada na casa e na

próxima semana será posto em votação. Em seguida solicitou leitura para análise do Projeto de Lei

nº 065/2019-Dá nova redação ao art. 7º da Lei Municipal nº 1.807/2018 que “estima a receita e

fixa a despesa do Município de Novo Barreiro para o Exercício Financeiro de 2019”. Presiden-

te informou que o projeto apenas dará entrada na casa e será posto em votação na próxima sessão

ordinária. Em seguida pediu que fosse realizado a leitura para análise e discussão do Projeto de Lei

nº 066/2019-Suplementa verbas indica recursos e dá outras providências. Presidente informou a

todos que o projeto 066 vai ficar baixado para ir a votação na próxima sessão. Em andamento solici-

tou a leitura para análise do Projeto de Lei nº 067/2019-Suplementa Verbas, Indica Recursos, e

dá outras providências. Presidente informou que este projeto também ficará baixado para análise.

Em seguida solicitou a leitura para análise do Projeto de Lei Legislativo nº 010/2019-Oficializa o 



hino do Município de Novo Barreiro e dá outras providências. Após a leitura da justificativa o presi-

dente colocou o projeto em discussão e o vereador Anderson se manifestou explicando que o proje-

to apresentado é de grande importância e comentou que foi questionado por algumas pessoas que

durante a Feimate o hino municipal não foi executado nenhuma vez. Diante disso, o vereador sentiu

a necessidade de apresentar o projeto para que na primeira sessão ordinária de cada mês o hino mu-

nicipal seja executado na sala de sessões e cantado pelos vereadores. Em seguida a vereador Marcia

parabenizou o colega vereador e agradeceu ao Pastor e professor Mario de Oliveira compositor da

letra pela iniciativa de retratar um pouco da história do município no hino municipal e mencionou

da honra em cantar o hino municipal. Presidente agradeceu as palavas e falou que vai ficar estipula-

do então que em todas as primeiras sessões do mês seja cantado o hino pelos vereadores. Presidente

parabenizou pela iniciativa do vereador. Presidente colocou em votação que foi APROVADO por

unanimidade.  GRANDE EXPEDIENTE: vereadora Mariela Carla Rossetto saudou todos os pre-

sentes e iniciou fazendo agradecimento ao executivo e a secretaria de obras por realizarem os pedi-

dos que foi solicitado em plenário. Aproveitou e fez um novo pedido ao secretário da cidade  solici-

tando que fosse instalado lixeiras próximo a Igreja Assembleia de Deus na comunidade de Três Pas-

sinhos. Aproveitou o espaço e convidou todos os moradores para a visita do deputado que estará na

localidade dia 04 de outubro. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço ao vereador Detti.

Ele saudou todos os presentes e de imediato fez o convite para a festa que será realizada dia 06 de

outubro da Comunidade de Posse dos Camargos na Capela Nossa Senhora do Rosário. Presidente

agradeceu as palavras e passou espaço ao vereador Tito Graia. O vereador saudou a todos e parabe-

nizou o professor Mário pela construção do hino municipal e que agora passará a ser executado na

Câmara de Vereadores e nas festividades do município.  O vereador parabenizou o atendimento

odontológico no plenário, relembrou sobre as demandas intensas atendidas pelas dentistas e a demo-

ra que era antes a espera, falou da importância da aprovação dos projetos dos vereadores para am-

pliar o quadro das funcionárias e hoje estão trabalhando três servidoras. Parabenizou as dentistas

pelo trabalho realizado no município. Presidente agradeceu as palavras do vereador e passou o espa-

ço de líder a vereadora Marcia. A vereadora saudou todos os presentes e explicou ao público sobre o

Projeto Câmara Mirim. O projeto vai abranger crianças do 5º ao 9º ano de 10 a 15 anos das duas es-

colas municipais e da escola estadual. Falou sobre a importância dos alunos participarem do projeto

visando que é para despertar o senso crítico e saber sobre os poderes existentes na sociedade, sabem



do diferenciar um do outro. Presidente agradeceu as palavras da vereadora e cedeu espaço ao verea-

dor Paulo klein. Paulo iniciou saudando a todos e parabenizou o professor Mario de Oliveira pela

construção do hino municipal que conta a história de Novo Barreiro. O vereador falou sobre o tra-

balho desenvolvido na saúde e apontou as melhorias realizadas pela administração. Mencionou as

cidades que o município tem convênios e parabenizou a administração pelo trabalho desenvolvido.

Presidente agradeceu as palavras e complementou a colocação dos colegas  vereadores falando tam-

bém sobre o trabalho desenvolvido e apresentou uma Indicação Verbal, sugerindo ao prefeito e ao

vice a contratação de mais técnicos de enfermagem para atuarem atendendo a demanda que tem

chegado até a Unidade de Saúde, pois os que já estão trabalhando estão sobre carregados na função.

Presidente fez a indicação e pediu que dentro do possível fosse realizada no planejamento a contra-

tação de mais profissionais. Em seguida solicitou a leitura dos convites que chegaram até a casa le-

gislativa.  ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar o presidente vereador Claiton Ri-

beiro da Silva (PSC) agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa ata

foi redigida pela assessora de imprensa que após lida será assinada pelo presidente, secretário e de-

mais vereadores.
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